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¡Reclamar el Trabajo! ¡Reclamar la Vida!
Street Level Health Project- La Colectiva de Trabajadores, Worksafe, y
Centro Legal de la Raza
observarán el Día de Conmemoración de los Trabajadores Caídos, Abril 28th, 2016
Oakland, CA - Una colaboración de organizaciones comunitarias y de la defensa de los derechos, Worksafe, Street Level Health Project, y Centro Legal de la Raza, serán el anfitrión de un evento para el Día de Conmemoración de los Obreros Caídos el 28 de abril, 2016, 4:30-6:30 pm en Oakland. Trabajadores, defensores y aliados se reunirán en el anfiteatro del lago Merritt (Lake Merritt Amphitheater) ubicado entre la calle 12 y la 1st Ave. en Lake Merritt Blvd. en el centro de Oakland.  Los participantes luego marcharán en solidaridad hacia al Ayuntamiento (City Hall) ubicado en 1 Frank H. Ogawa Plaza. A las 5:30 pm en Frank H. Ogawa Plaza habrá un breve programa conmemorativo con los trabajadores, sindicatos, agencias gubernamentales, y defensores de los derechos. Se observará un momento de silencio para honrar a los trabajadores que fallecieron en el trabajo en el año anterior.

Este evento, titulado "¡Reclamar el Trabajo! ¡Reclamar la Vida!," se dedica a honrar a todos los jornaleros, inmigrantes, y trabajadores de pago bajo cuyas vidas se han perdido debido a las condiciones de trabajos inseguros.  Los trabajadores, defensores, aliados y agencias gubernamentales se reunirán para destacar la importancia de continuar la lucha por los derechos de los trabajadores.

El Día Mundial de la Seguridad y Salud en el Trabajo, observado el 28 de abril de cada año, es un día internacional de recordar a las personas que sufren enfermedades o lesiones relacionadas con el trabajo o fallezcan en el trabajo. Todos los días, 12 trabajadores mueren innecesariamente en el trabajo y decenas de miles más sufren de lesiones en el trabajo. Los datos preliminares muestran que 207 californianos murieron en el trabajo durante el año 2015. En 2014, el año más reciente del que se dispone de Bureau of Labor Statistics de datos, 334 trabajadores de California murieron en el trabajo. Por otra parte, el análisis de los datos de 2015 de OSHA Federal de Seguridad en el Trabajo muestra una tasa estimada de una muerte del trabajador en el trabajo por semana en el norte de California por sí sola. En California en su conjunto, cerca de cuatro mueren cada semana.
Estas estimaciones deben considerarse a la luz del hecho de que es muy difícil, si no imposible, obtener una cifra autorizada de los trabajadores que mueren en el trabajo. Algunos incidentes nunca son reportados o investigados. Otros son designados el resultado de una condición médica preexistente. Cuando los trabajadores mueren a causa de los efectos acumulativos de las enfermedades relacionadas con el trabajo y las lesiones sufridas en el trabajo, puede que su muerte no se considera como un accidente laboral mortal, aunque lo sea. Además, algunas de las muertes en el trabajo caen fuera de las agencias que tiene la responsabilidad de hacer cálculo.
"¡Reclamar el Trabajo! ¡Reclamar la Vida! "Se enfocará en las muertes de los trabajadores de salarios bajos, de los trabajadores inmigrantes y de los jornaleros.  Según Jora Trang, la Abogada Administradora de Worksafe, "Hemos sabido desde muchos años que, a pesar de la disminución de la tasa reportada de fatalidades para los trabajadores, las muertes para trabajadores Latinos siguen aumentando.  Worksafe ha señalado año tras año en nuestra "Morir en el trabajo" que los Latinos de bajos ingresos se enfrentan a un riesgo mucho mayor de lesiones, enfermedades y fatalidades en el lugar de trabajo no sólo en California, sino en todo el país ". 

En analizar los datos más recientes, hemos visto que en 2014, mientras menos de 2 de cada 10 californianos eran Latinos (17,4%), casi 4 de cada 10 trabajadores muertos en el trabajo eran Latinos (38%).  De hecho, la AFL-CIO informó en su 2013 " Death on the Job: The Toll of Neglect " que California era responsable en aquel año para el mayor número de muertes de trabajadores Latinos. En California, los Latinos son el 43% de los trabajadores que caen a su muerte de los techos y las grúas y los árboles. El 48% de todos los trabajadores que mueren aplastados en las máquinas, asfixiados en zanjas derrumbadas,  o aplastado por objetos como ramas de árboles eran latinos. Estas estadísticas son alarmantes e intolerables.

Lamentablemente, muchos de estos trabajadores mueren con muy poco reconocimiento por parte de la prensa.  Para Worksafe la investigación anual de los trabajadores fallecidos presenta un reto, ya que hay una escasez de información y poca cobertura en las noticias sobre Latinos muertos en el trabajo. "Es importante reconocer la vida y la contribución de todos los que componen nuestra economía nacional", señala Jae Maldonado, Director Ejecutivo del Street Level Health Project.
Por estas razones, Centro Legal de la Raza, Street Level Health Project, and Worksafe se han unido sus fuerzas para crear el proyecto "Empleos Seguros y Sostenibles para los Jornaleros”.  Este proyecto combina de forma única la promoción de políticas, defensa legal, y la potenciación comunitaria común para apoyar y promover el desarrollo económico y la estabilización de la comunidad de jornaleros y sus familias en California.  El proyecto ha sido financiado generosamente a través de una beca de Community Stabilization and Reinvestment administrada por el Legal Services Trust Fund Program.
El 28 de abril, 2016, de las 4:30 pm hasta las 6:30 pm, en el centro de Oakland, esta colaboración llama a los trabajadores, los sindicatos, defensores, aliados y agencias gubernamentales para unirse a ellos para honrar a aquellos que han perdido sus vidas en el trabajo. Vamos a reconocer y dar testimonio de los muertos, y a los que han sufrido lesiones o enfermedades a causa del trabajo. Vamos a trabajar para hacer que las estadísticas hablen, dando nombres e historias a los números. Mostraremos nuestra solidaridad con los trabajadores, y nuestro compromiso para la seguridad de todos los trabajadores. Por favor, únase con nosotros.

 

# # #

Worksafe (Seguridad en el Trabajo) es una organización sin fines de lucro basada en California y dedicada a proteger a las personas contra los riesgos en el trabajo y dándoles el poder de abogar por el derecho a un lugar de trabajo seguro y saludable. Para obtener más información, visite www.worksafe.org.

Street Level Health Project es una organización sin fines de lucro basada en Oakland y dedicada a mejorar la salud y el bienestar de las comunidades urbanas de inmigrantes marginados en el Área de la Bahía.  Para obtener más información, visite http://streetlevelhealth.org.


Centro Legal de la Raza es una agencia de servicios legales integrales que protege y promueve los derechos de las comunidades de inmigrantes, de bajos ingresos y latinos a través de representación legal bilingüe, educación y defensa. Para obtener más información, visite http://centrolegal.org.
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